# **Privacy Policy:**

HARPI LTD recognises the importance of protecting your personal information when you visit our website located at <a href="www.harpigroup.com">www.harpigroup.com</a>. The following below is used to help you understand our privacy policies when using the website.

By visiting this website, you are agreeing and accepting the practices described in this privacy policy. If you do not agree to this privacy policy, please do not use this website. Please review HARPI LTD terms and conditions to learn of other terms and conditions applicable to your use of the website.

#### **CHANGES TO THE PRIVACY POLICY:**

HARPI LTD reserves the right to change, add, modify or remove portions of this privacy policy at any time for any reason. Such changes should be effective immediately upon posting. We suggest that you review this policy periodically for changes. This current version of the privacy policy is posted on each page of the website. You acknowledge that by accessing our website after we have posted changes to our privacy policy, you are agreeing to the privacy policy as modified.

## INFORMATION COLLECTION AND USE:

PERSONALLY IDENTIFIABLE INFORMATION: The personally identifiable information that have been submitted due to visits to our website will only be used to provide information of services that are offered by HARPI LTD. The types of information that may be collected at our website may be: names, addresses, email address and phone numbers. We will not rent, share or sell your personal identifiable information to others.

## **SERVICE PROVIDERS:**

We use external service providers to operate our website and may employ others to help manage our website, such as adding, deleting and editing content. Those persons may have access to personally identifiable information you submit via our website, but only for the purpose of performing their job function(s). These persons are not permitted to use your personal identifiable information for any other purposes.

# **BUSINESS TRANSFERS:**

If HARPI LTD has merged with other businesses (temporarily or permanently) to provide services to our clients, we will share all or some of your personal identifiable information so that we can continue to provide a service to you. You will be notified of such an event with the other business.

## THIRD PARTY WEBSITES:

HARPI LTD may establish links between third party websites; HARPI LTD has no control over such other websites operated by third parties and their products and services offered. Your acces to and the use of those third party websites will be governed by the terms and use and privacy policies of those websites, and shall be done at your own risk. HARPI LTD disclaims the responsibility for the privacy policies and customer information practices of third party websites hyperlinked from our website.

## **SECURITY:**

No data that have been transmitted over the internet can be 100% secured. That being the case, HARPI LTD. cannot ensure or warrant the security of any information that has been shared via our website. However, if HARPI LTD. becomes aware that your personal identifiable information has been stolen or misused in any form we will notify you and the local authorities immediately.

## **CONTACT US:**

If you have any questions about our policy or our privacy related practices, please contact us.

DATED: January 2018.

© 2018 HARPI LTD. ALL RIGHTS RESERVED.

HARPI LTD is a private limited company registered in England and Wales under section 1115 of the Companies Act 2006. Company number 0978444 and registered office; C/O Buckworths, 26 Curtain Road, London, ECA2 3NY.